
Ατόπημα των USP (Ultras St. Pauli)

Του Ντίνου Παλαιστίδη από το facebook

Με αγωνία περιμένουμε να δούμε, σε κάθε εντός έδρας παιχνίδι της St. Pauli, το κορεό που θα σηκωθεί
κατά την έναρξη στο πέταλο των USP, καθώς και τα πανιά που θα σηκωθούν στο ημίχρονο. Η διαδικασία
αυτή είναι βασικό συστατικό αυτού που ονομάζουμε κοινωνική και πολιτική παρέμβαση από την κερκίδα
της Sankt Pauli.

Στο παιχνίδι με το Αννόβερο στις 18/3 σηκώθηκαν στο ημίχρονο πανιά με την υπογραφή USP, που
έγραφαν:

“ΓΗΠΕΔΟ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΑΕΚ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ”.

Η κίνηση αυτή σαφέστατα σχετίζεται με τις στενές σχέσεις των USP με την ORIGINAL 21… σχέσεις που
υπάρχουν εδώ και πάρα πολλά χρόνια.

Όμως η κίνηση αυτή δημιουργεί μια σειρά από ερωτηματικά:

– Τι εννοούν οι USP με τα πανό τους;;; Παίρνουν απλά θέση στο αυτονόητο; ότι δηλαδή πρέπει να
γίνει γήπεδο για την ΑΕΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια. Το αυτονόητο όμως δεν υπάρχει κανείς που να το
αμφισβητεί….εκτός από κανέναν Ούγκανο οπαδό άλλης ομάδας, στα πλαίσια της ενδο-οπαδικής
αντιπαράθεσης που στην Ελλάδα παίρνει ακραία χαρακτηριστικά.

– Όμως το αυτονόητο δεν χρειάζεται να λεχθεί… Πολύ περισσότερο που από μόνο του μπορεί να
υποκρύπτει άλλα πράγματα, μιας και υπάρχει μια ολόκληρη κόντρα σχετικά με το γήπεδο της ΑΕΚ στη
Νέα Φιλαδέλφεια. Μια κόντρα σχετικά με τους όρους με τους οποίους θα γίνει το γήπεδο. Γήπεδο με κάθε
κόστος (σε βάρος του περιβάλλοντος και των γειτονιών…); Γήπεδο με κριτήριο τα κέρδη της ΠΑΕ και την
κονόμα του Μελισσανίδη; Ή γήπεδο για το λαό της Νέας Φιλαδέλφειας και για το λαό της ΑΕΚ;

Γνωρίζουν αναλυτικά για την κόντρα αυτή οι USP; Παίρνουν θέση με τα πανό τους πάνω σε αυτή την
κόντρα;

– Μήπως παραπλανήθηκαν από τους εν Ελλάδι πληροφοριοδότες τους;;; Μήπως οι
πληροφοριοδότες τους τούς είπαν ότι το ζήτημα είναι απλό: ποιος θέλει και ποιος δεν θέλει γήπεδο της
ΑΕΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια;;;

– Έχουν ακούσει / διαβάσει κάτι οι USP για την τρμοκρατία που κάποια άτομα που δηλώνουν οπαδοί
της ΑΕΚ, έχουν σπείρει στη Νέα Φιλαδέλφεια σε βάρος όποιου διαφωνεί μαζί τους;;;; για τις απειλές σε
κατοίκους από τα ίδια άτομα;;; Έχουν ακούσει για τα “πεσίματα” σε κατειλημμένο κοινωνικό χώρο;;
συγκεκριμένα στη Στρούγκα. Έχουν ακούσει, ότι στο κλίμα αυτό της τρομοκρατίας, που κάνει πλάτες στο
μεγαλο-μέτοχο Μελισσανίδη, συμμετέχουν και άτομα που δηλώνουν οπαδοί της ΑΕΚ με αντεξουσιατικές
ιδέες;;;
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– Μήπως οι USP, στο όνομα της φιλίας με την ORIGINAL, έκαναν ένα μεγάλο λάθος;; Δεν θα έπρεπε
να είναι πιο προσεκτικοί;;

Πολύ δε περισσότερο, όταν έχουν
“παρασυρθεί” από την ORIGINAL και
στο παρελθόν. Έχουν πέσει και στο
παρελθόν σε ατόπημα. Τον Οκτωβρη
του 2014 ήμουν στο Millerntor (γήπεδο
της St. Pauli) στο παιχνίδι Κυπέλλου με
την Ντόρτμουντ. Είχαμε φάει μια
ξεγυρισμένη 3άρα. Τρεις μέρες πριν,
είχαμε μια ακόμη πανωλεθρία με την
Καρλσρούη 0-4. Δύο παιχνίδια είδα
τότε… 7 γκολ φάγαμε, ούτε 1 δεν βάλαμε. Θυμάμαι ότι, στο ημίχρονο με την Ντόρτμουντ είχε σηκωθεί
στο πέταλο των USP πανό που έγραφε, “ΣΚΟΥΛΗΚΙΑ ΕΙΣΤΕ ΑΝΥΠΑΡΚΤΟΙ…ΜΟΝΟ ΑΕΚ, ΡΕ”. Το πανό
ήθελε να προκαλέσει και να πικάρει τους οπαδούς του Άρη. Το πανό δεν είχε σηκωθεί με την υπογραφή
USP, αλλά σηκώθηκε με την άδεια τους στο πέταλο. Μεγάλη έκπληξη και ερωτηματικό: πώς είναι δυνατόν
να χρησιμοποιείται το πέταλό των USP για να προβάλλονται οι ενδο-οπαδικές ελληνικές αντιπαραθέσεις;;

Θα περίμενε κανείς μεγαλύτερη σωφροσύνη και ωριμότητα από τους USP, που αποτελούν ίσως
το πιο μεγάλο, το πιο οργανωμένο και το πιο δραστήριο Klub οπαδών της Sankt Pauli.
Κρίμα!
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